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D Lal) 30y A e e Al da i el il gal) ¢ 6S o Jlaial -
Lbal) 3000 Ad3 ga pa Al da e e Jalad) 6% o) Jaial
Llad) 502y Al ga 098 o) Jlaial
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1 2 100 _
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0.625 & Lilall 30V (k5 ga ¢a 4df oyl e il gall (19 o Jlaial 13)
P(A1|A2)= P(ALNA) (ol Juiay) ) Ay paldd) Gibad) AN (Gl o3
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P Y LaaY) quual) Al gde A8y ey bl Jgaad) (e Ciliga ¥ LSS a3 7 GG

¢ LAl 1Y) (e il gall s o Jladal e
Ol gie Cuilbigall 058 O Juaial e

fdoclaiay) Allal) Gudl cudls gall 6 of Jlaial o
fhuudi andl) (o Cpdlhgall 06 o) Jladal e

:dadl

\gishs Ayl a0 A1 ik 1y
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100 100 10000
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P(ALNA,)=P(A)x(P(A) = =0.0576
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54 54 _ 2916
100 100 10000

P(B, nB,)=P(B,)x(P(B,) = =0.2916
1088 O (ir Lo Laia¥) Al Gudl (il gall 0685 ) Jlaial -
1B (B Aaall) Gmiel Laads ¢ s ol gl (A Aaadl) G g 5ie LaadIs Ul gal)
P(A UB )=P(A)+(P(B)

=P(AA)+P(B,B,) g G 5z yie dsY)
= P(A1 X Az)"’ P(le Bz) }i
el Sl Goel O

{54 54} [46 46} {2916} {2116} A e
= X + X = + ; . ,

100 100 | |100 100| |20000 | |10000 += s caa= ol g

e Alla JS aliiad) &l gall o juia

~0.2916+0.2116 Logres o (s2a
— 0.5032

1098 O (i Al anal) (e LB gal) 58 OF Jlaia) -
O8O 9l (B Laladl) ddaw giall 3 19Y) cpa LaadIS (398 () o) (A AS3Ladl) Liall 310y (e LaadIS (JLal3 gal)

s (C Aaladl) Liad) 3130 (e Laads
P(AUBuUC)=P(A)+(P(B)+(P(C)

Alae YA ¥ La S AR Alal e
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e s <0 aliiial) Sl gall @ jia o

=P(A xA)+P(B xB,)+P(C,xC,) [PYEPENFARERLN

24 247 [44 447 [32 32 576 1936 ] [ 1024
= X + X + X = + +

Loo 100} [100 100} [100 100} [10000} Loooo} [10000}
= 0.0576 +0.1936 +0.1024

=0.3536
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Cra B yidiall & guad) 23 oA
) ()9S5 1A (K ey L) 0.60 . Sl (O3], 1 0.24
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C el AU g dgts 0sS

L Y zlad Jladal aa gl

Db Y Qg Jlada) 2 gf

B e Gl zlad Jlalia) 2
(el Jaigll) dad gial) daddl)
. g okal) Gl Al

A O o ¢t €« —-

D dad)
P=0.80 , (1-P=0.20) , n=4

SSTLN g b ST A PXE

0 4 =4C0 x (0.80)° x (0.20)* 0.0016

1 3 =4C1 x (0.80)" x (0.20)° 0.0256

2 2 =4C2 x (0.80)> x (0.20)* 0.1536

3 1 =4C3 x (0.80)® x (0.20)" 0.4096

4 (] =4C4 x (0.80)* x (0.20)° 0.4096
P(3) = 0.4096 - il ¥ ozlad Jlaia) ) -Y
P(1) = 0.0256 - U ¥ Qg Jlada) aa gl Y
P(2)+P(3)+P(4) = 0.9728 = Y o cpadlds e Jlaia) aa g -
M=nXp=4x%0.80=3.2 = (bl Jaigll) dad gial) dagdl) o
6= nxpx(1-—p)=+V4x0.8x0.2=0.8 = okl il ady) A

: Jha X

- slhall Yo jenl) alai e (aldd) 0 USRS a1 %1 8 Yo saal) dis (add Bla Jlais) S 13

C el U g dgts s

L oald) € 3la Jldal 3 )

. galddl v By Jlaial aa gl
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-2 Jall
P=0.60 , (1-P=0.40) , n=5

-1 Opaad) (AU 2598 J g -

0 5 =5C0 x (0.60)° x (0.40)° 0.01024

1 4 =5C1 x (0.60)' x (0.40) 0.0768

2 3 =5C2 x (0.60)* x (0.40)* 0.2304

3 2 =5C3 x (0.60)° x (0.40)° 0.3456

4 1 =5C4 x (0.60)* x (0.40) 0.2592

5 0 =5C4 x (0.60)° x (0.40)° 0.07776
P(4) = 0.2592 s galdd £ Bl Jlaia) aa gl oY
P(2) =0.2304 s el ¥ Bl Jlaial aa gl -

DO o Galddl ¥ Bl Jlada) Al -
P=(p(3) + p(4) + p(5) ) = 0.07776+0.2592+0.3456 = 0.68256
=1 ((orbnd) o g11) dad gial) Aagdl) -0
H=nxp=5x0.60=3

= (éJ‘:“-"“ L.ibu"}ﬂ =1

6= nXpX(1—-p)=V5x0.6x0.4=1.095445
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Adlaiay) il 5 i) aols Jagl 1) 5_yualaall
oo A2l ) o yalaal) Al ALiaY) g o bl **
% QA o yalaall agiig
[ Cmaadl AU Alaiay) ay el ali L Cagag < ol ] SV JEa) e

QYJMlO@%&j\LﬁJﬁMQ},}Si%ﬁhuﬁ&ﬁd.\@i\lﬁhﬁ!d&h\gﬁ\:\j
A Ao 0 pe dingd) Llaf Jain) a La @
daal g 5 ya cingd) dba) Jlaial @
¥ glaa Vo 8 diagd) L) B el @l e 2o Jia A gl e X

n=10, p=1/5,q=4/5; x=0,1,2,...,10

Y e 0 e diagd) Lla) Jlaial

P(X<2)=p(X=0) +p(X=1) + p(X=2)
:(1(;))(1/5)0(4/5 10 {11()}(1/5)1(4/5)9 +(120J(1/5)2(4/5)8

= (0.8)10 + 2(0.8)9 + 1.8(0.8)8 = 0.6778

n=10, p=1/5q=4/5 :cbedly + 5Ly shift ,) o kil nCr 25 SRR dgulall 1Y) aladialy

0 10 =10C0 x (1/5)0 x (4/5)10 0.1073
1 9 =10C1 x (1/5)1 x (4/5)9 0.2684
2 8 =10C2 x (1/5)2 x (4/5)8 0.3019

S e o g diagd Alual Jia) Y 0.6776

x=1JWial g Baalg 5 e cisgd) Lila) Jlaial -

P(X=1)= (13(1/5)1(4/5)9

: Labad) AV ) J2) oo

=10C1 x (1/5)1 x (4/5)9 0.2684
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Ol g a8 i) IS5  Aaia¥) a3l ansld ) geal) s dae Jhay X S 1B i pa &3 Ales cudl] -0
0.5=1/2 =435S 1= 4imal) daal) Jlaial o Lay 1 Jad)

p=0.5 (5o Used) gladl) Juaial
q=0.5 (Al sgks) Judl) Jlaia)
n=3 Al cila ) a3
0,1,2,3 abll 3l jgall s Siay Al gde e X
ropaal) g3 g A s
: A oy Apalal) AL (i galy

0 3 =3C0x (0.5)0 x (0.5)3 0.125
1 2 =3C1x (0.5)1 x (0.5)2 0.375
2 1 =3C2x (0.5)2 x (0.5)1 0.375
3 0 =3C3x (0.5)3 x (0.5)0 0.125
2 1
u=np QS (o illy 1 laad) Jaugl) = o gl
n=3x 0.5=1.5
ORI (o sailly 1 Gpaad) (AU a5 68 — (il
o’ =nxpxq

o2 =3x0.5x0.5=0.75
ORI Gy gailly 1 bl Jda — (5 jbaall G jaY)
Vo? =/0.75 =0.866

: Yl
aa gl a5 (e Al gSa pla b Al AT Apma San 5 150 25 z L) 5aa g 1000 O (e AT ailaal) aa Zl) b aag
0 cylaay)
daabis LS 5 jlidal) cilas gl) =)
LumaBaalg g8 Y o oY
Olizra (liaa g o g8 JEY) o ¥
. Aumal) cilaa glt bl g dad giall Aaddl) - ¢

Tl

p = 150/1000 = 0.15 (Axsa 5339 o Jguanll) ladl) Jlaial

q = 1-p= 1-0.15 =0.85 (durs Baa g Ao Jpanll axe) Jdl) Jaial
n=5 (Claag 5 (e diga pla b de) ¥ glaall 220
0,1,2,3,4,5 adl 3l Luaall cilaagl) a3e Jiay Al gl paaia X

1Omaald) ‘53 s A O
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One-Sample Kolmogorov-Smirnow Test
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Il a0 —
Mormal Parametersa.b Mean 15.26-]
Std. Deviation E.TEIE\
Most Extreme Absolute .08
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Kaolmogarow-Smirnoy £ a73
Asyimp. Sig. (2-tailed) ,EEIEH
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